

Curriculum vitae Europass



Informații personale

Nume / Prenume

Cristina Mihaela Nagy

E-mail(uri)

c.nagy@tibiscus.ro, cristinanagy2009@yahoo.com,

Experiența profesională

09/02/2017–Prezent

Conferențiar universitar

Universitatea "Tibiscus" din Timișoara, Facultatea de Științe Economice, Timișoara, Str. Lascăr Catargiu, nr. 6

Activitate didactică în cadrul Facultății de Științe Economice

- predarea următoarelor cursuri și seminarii pentru studii de licență: Contabilitate aplicată, Contabilitatea societăților de asigurări, Analiză economico-financiară, Sisteme și raportări financiare;

- predarea următoarelor cursuri și seminarii pentru studii de master: Evaluarea economică și financiară a întreprinderilor, Analiza diagnostică a întreprinderii, Situațiile financiare;

- evaluarea și examinarea studenților/masteranzilor;

- coordonarea de lucrări de licență/disertație;

- coordonarea activității de practică a studenților;

- evaluare și activități complementare în cadrul comisiilor de finalizare a studiilor universitare și postuniversitare;

- îndrumarea studenților pentru alegerea rutei profesionale în calitate de tutore;

- participare la comisii și consilii în interesul învățământului;

- elaborare tratate/monografii/cărți de specialitate;

- activități de cercetare științifică și de pregătire individuală specifică.

29.09.2020-prezent

Decan la Facultatea de Științe Economice din cadrul Universității "Tibiscus" din Timișoara,

- semnarea acordurilor încheiate cu alte facultăți, matricolele, actele de studii;

- coordonarea activității academice din facultate;

- avizarea înscrierilor și transferurilor studenților facultății;

- urmărirea realizării programului de cercetare științifică și al calendarului manifestărilor științifice organizate de facultate;

- avizarea planurilor de învățământ și a statelor de funcții.

01.04.2018- 05.2020

Director de departament

Universitatea „Tibiscus” din Timișoara, Facultatea de Științe Economice, Timișoara (România)

- avizarea elaborării programelor analitice pentru programele de studii universitare, studii postuniversitare, studii aprofundate, din facultate;

- urmărirea actualizării anuale a fișelor de disciplină;

- întocmirea statului de funcții al departamentului;

- evaluarea activității didactice și științifice a cadrelor didactice și a cercetătorilor;

- asigurarea evaluării anuale a cadrelor didactice și a cercetătorilor;

- urmărirea desfășurării practicii de specialitate;

- realizarea de propuneri privind selectarea de cadre didactice asociate, acordarea calității de profesor consultant, prelungirea activității didactice după împlinirea vârstei de pensionare;

- realizarea de propuneri de specializări pentru licență, masterat, doctorat, studii postuniversitare, studii aprofundate, precum și alte forme de învățământ;

- coordonarea unităților de cercetare din facultate;

- realizarea de propuneri de cooperare academică internațională și de promovare a competitivității

	<ul style="list-style-type: none"> – internaționale a departamentului; – coordonarea activităților de editare a materialelor didactice.
01/10/2015–08/02/2017	Lector universitar Universitatea „Tibiscus” din Timișoara, Facultatea de Științe Economice, Timișoara (România) Activitate didactică în cadrul Facultății de Științe Economice și activități de cercetare științifică și de pregătire individuală specifică.
20/02/2009–30/09/2015	Asistent universitar Universitatea "Tibiscus" Timișoara, Facultatea de Științe Economice, Timișoara (România)
01/03/2008–19/02/2009	Preparator universitar Universitatea "Tibiscus" Timișoara, Facultatea de Științe Economice, Timișoara (România)
31/07/2019–prezent	Administrator, Expert contabil, Contcrion CIM Consulting SRL
01/11/2018–prezent	Administrator, Expert contabil, Contcrion Expert SRL
10/02/2018–31/10/2018	Expert financiar, Uher & Asociații SRL Expert pe probleme economice
24/03/2015–31/08/2017	Expert financiar Uher Expert SRL Expert pe probleme economice
07/01/2016–21/03/2017	Economist Consexpert auditor SRL, Timișoara (România) contabilitate în programul SoftPro
01/06/2006–01/09/2008	Economist Tehnorex SRL, Timișoara (România)
01/03/2000–01/08/2002	Gestionar Pamiskorones SRL, Timișoara (România)
Educație și formare	
01/10/2009–29/07/2012	Diploma de Doctor - domeniul Contabilitate Universitatea de Vest Timișoara, Facultatea de Economie și de Administrare a Afacerilor, Timișoara (România) Titlul tezei de doctorat „Aportul contabilității în managementul asigurărilor” Cercetare științifică
01/10/2018–prezent	Membri C.E.C.C.A.R. – Expert Contabil
01/10/2007–29/07/2009	Diploma de Master Universitatea "Tibiscus" din Timișoara, Facultatea de Științe Economice, Timișoara (România) Specializarea „Audit, evaluare și reorganizarea întreprinderii” Lucrarea de disertație susținută „Auditul performanței programului de creștere a competitivității produselor industriale”
01/10/2002–30/09/2006	Diplomă de licență - Economist Universitatea „Mihai Eminescu” Timișoara, Facultatea de Management Turistic, Hotelier și Comercial, Specializarea Contabilitate și informatică de gestiune, Timișoara (România) Lucrarea de diplomă susținută „Organizarea calculației costurilor prin metoda standard – cost la S.C. NELSON PROD S.R.L.”
8 - 13 aprilie 2023	Certificat de absolvire Cursul – „Profesorul – agent al schimbării și asiguratorul comunicării eficiente în mediul instituționalizat” (24 ore) din cadrul Programului de formare – „Dezvoltarea competențelor de comunicare eficientă în mediul școlar” inclus în Proiectul de parteneriat strategic în domeniul educației și formării profesionale „Dezvoltare și formare profesională inovativă pentru cadrele didactice din învățământul preuniversitar” Asociația Dascăli Emeriți și Inspectoratul Școlar Județean Bacău

19 - 25 aprilie 2023	Certificat de absolvire Cursul – „ Tehnici și strategii de dezvoltare a inteligenței emoționale – căi către o comunicare deschisă, egală și integratoare” (24 ore) din cadrul Programului de formare – „Dezvoltarea competențelor de comunicare eficientă în mediul școlar” inclus în Proiectul de parteneriat strategic în domeniul educației și formării profesionale „Dezvoltare și formare profesională inovativă pentru cadrele didactice din învățământul preuniversitar” Asociația Dascăli Emeriți și Inspectoratul Școlar Județean Bacău
2022-iulie	Certificat de absolvire curs Inspector resurse umane Programul Operațional Capital Uman 2014-2020, Axa prioritară 6 Educație și competențe Obiectiv specific POCU/726/6/12, Titlul proiectului: FZD – Formeaza-te Zilnic si Durabil! Contract POCU/726/6/12/136082 Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman
2021	Diplomă cursul Expert evaluator de întreprinderi -60 ore, perioada 8-23.02.2021 „Creșterea performanțelor angajaților prin formare continuă” (cod SMIS 128516) Proiect co-finanțat prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020. Axa Prioritară 3 – Locuri de muncă pentru toți Responsabil Organismul Intermediar Regional Sud Vest Oltenia UGIR, EURO CONSULTING, CECCAR
2019	Certificat de absolvire Inspector/Referent resurse umane Proiect Resurse umane si intreprinderi competitive in Regiunea Vest/ Cod SMIS 117002, in calitate de cursant, Beneficiar, 34 Program Operational Capital Uman/ Camera De Comert, Industrie Si Agricultura Caras Severin/
2018	Certificat de absolvire Competențe antreprenoriale Ministerul Muncii, Familiei, Protecției Sociale Și Persoanelor Vârstnice, Autoritatea națională pentru calificări și Ministerul Educației Naționale și Cercetării Științifice / Grupul de Consultanță pentru Dezvoltare DCG, proiect Atelierul de antreprenori/POCU/82/3/7/106050, in calitate de cursant
2018	Certificat de absolvire Excel Corpul experților contabili și contabililor autorizați din România
14/03/2014–25/04/2014	Certificat de absolvire Manager proiect — cod COR 242101. 80 ore Ministerul Muncii, familiei, protecției sociale și persoanelor vârstnice, Autoritatea națională pentru calificări și Ministerul Educației Naționale / Universitatea „Tibiscus” din Timișoara, Timișoara (România) Stabilirea scopului proiectului, Stabilirea cerințelor de management integrat al proiectului, Planificarea activităților și jaloanelor proiectului, Gestiunea utilizării costurilor și resurselor operaționale pentru proiect, Realizarea procedurilor de achiziții pentru proiect, Managementul riscurilor, Managementul echipei de proiect, Managementul comunicării în cadrul proiectului, Managementul calității proiectului,
2011	Certificat de absolvire Formator – cod COR 241205. 108 ore Ministerul Muncii, familiei și protecției sociale și Ministerul Educației, Cercetării și Inovării
01/10/2007–01/03/2008	Certificat de absolvire Departamentul de Pregătire a Personalului Didactic Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară a Banatului din Timișoara., Timișoara (România) Psihologia educației, pedagogie, didactica specialității, practică pedagogică, logică, sociologia educației
06/12/1999–25/02/2000	Diplomă Internațional Computer School, Timișoara (România) „Inițiere în contabilitate și contabilitate asistată de calculator”
Aptitudini și competențe personale	
Limba(i) maternă(e)	română

<p>Competențe organizaționale/managieriale</p>	<p>Competențe multiple dobândite în cursul carierei, ca urmare a colaborărilor cu diferite instituții și a ocupării unor funcții diverse, atât în învățământ, cât și în cadrul unor societăți din mediul privat, în domeniul financiar-contabil.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Capacitate de analiză și sinteză a unor informații atât teoretice cât și practice - Promptitudine, consecvență și acuratețe în organizarea și planificarea muncii, - Capacitate de analiză și stabilire a modalităților și termenelor de realizare a obiectivelor, - Corectitudine și rapiditate în luarea deciziilor în situații normale sau speciale, - Consecvență în verificarea calității îndeplinirii obiectivelor stabilite și a sarcinilor de serviciu, - Capacitate de organizare - Capacitate de asimilare informații și abilități noi, - Spirit analitic, de evaluare și îmbunătățire - competențe de organizare dobândite ca coordonator Practica studenților din anul II de la specializarea Contabilitate și informatică de Gestiune. - competențe de organizare dobândite ca membră în Senatul Universității "Tibiscus" din Timișoara din 25.01.2014, și în Consiliul Departamentului al Facultății de Științe Economice din cadrul Universității "Tibiscus" din Timișoara din ianuarie 2013
<p>Competențe de comunicare</p>	<p>Abilități de comunicare scrisă și orală și interpersonală formate în carieră și prin participarea la conferințe de specialitate:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Capacitate de integrare în colectivul de muncă și de a dezvolta relații armonioase cu colegii, - Capacitate de a lucra în cadrul unor grupuri constituite pentru îndeplinirea unor misiuni și atribuții și pentru derularea unor proiecte, - Capacitate de relaționare cu instituțiile care concurează la realizarea actului profesional, - Disponibilitate de colaborare cu colegii în scopul realizării atribuțiilor, - Prestanță în relațiile cu șefii, colegii, studenții și clienții, - Capacitatea de captare a atenției a unui auditoriu - Capacitate de relaționare cu studenții prin activitatea de tutorat de an al studenților din anul 2012 și coordonator de lucrări de licență/disertație
<p>Informații suplimentare</p> <p>Funcții administrative</p>	<p>Decan la Facultatea de Științe Economice din cadrul Universității "Tibiscus" din Timișoara din 29.09.2020</p> <p>Membru în Comisia de elaborare a Raportului de evaluare internă în vederea autorizării pentru funcționare provizorie, pentru Programul de studii universitare de licență, specializarea ADMINISTRAREA AFACERILOR ÎNVĂȚĂMÂNT cu frecvență – octombrie 2024</p> <p>Presedinte comisia CRID FSE din iulie 2020</p> <p>Director de departament la Facultatea de Științe Economice din cadrul Universității "Tibiscus" din Timișoara în perioada 01.04.2018- 05.2020</p> <p>Membru în Comitetul științific al revistei Quaestus No. 24/ Mai 2024, No. 25/ november 2024, No. 26/ april 2025, No. 27/ june 2025</p> <p>Visiting professor Erasmus Salerno în Italia, UNIVERSITÀ DEGLI STUDI DI SALERNO, mai 2024</p> <p>Membru în Comisia de elaborare a Raportului de evaluare internă de către ARACIS pentru Programului de studii universitare de MASTER, specializarea AEI învățământ cu frecvență - mai 2022</p> <p>Membru în Comisia de elaborare a Raportului de evaluare internă de către ARACIS pentru Programului de studii universitare de licență, specializarea CIG învățământ cu frecvență - aprilie 2022</p> <p>Presedinte Comisia de licență Contabilitate și Informatică de Gestiune din 2020 -prezent</p> <p>Membru în comisia de disertație AEI - din 2020 -prezent</p> <p>Membru în Comitetul Științific al revistei "Creative APPS, Revistă studențească de cercetare în informatică multidisciplinară" din 2020</p> <p>Membru în comitetul științific pentru volumul Conferință științifică internațională. Universitas Europaea: Spre o societate a cunoașterii prin europenizare și globalizare, Chișinău, online, 2024 - octombrie</p> <p>Membru în Comitetul științific „Conferința științifică națională cu participare internațională” „Drepturile persoanei: probleme actuale în lumina jurisprudenței naționale” dedicată jubileului de 75 ani de viață ai dlui Andrei SMOCHINĂ, profesor universitar, doctor habilitat în drept, cavaler al Ordinului Republicii” decembrie 2021</p> <p>Editor-șef Anale Seria Științe Economice din 2018-prezent</p> <p>Membru în Senatul Universității "Tibiscus" din Timișoara din 25.01.2014 – 10.01.2019, 2020-prezent</p> <p>Membru Comisia de autoevaluare în vederea stabilirii calității Programului de studii universitare de licență, specializarea CONTABILITATE ȘI INFORMATICĂ DE GESTIUNE învățământ cu frecvență, 2015</p>

Membru în Comisia pentru administrație, resurse umane și finanțare a Universității "Tibiscus" din Timișoara din 05.11.2015

Membru în Consiliul Facultății de Științe Economice din cadrul Universității "Tibiscus" din Timișoara din ianuarie 2013 până în prezent

Membru în Comisia pentru cercetare științifică și evaluare a personalului didactic, comisie de specialitate a Senatului Universității "Tibiscus" din Timișoara din 19.05.2016

Membru în Comisia pentru administrație, resurse umane și finanțare, comisie de specialitate a Senatului Universității "Tibiscus" din Timișoara din 19.05.2016

Decan de an (tutore) al studenților din 2012

Membru în Consiliul Departamentului al Facultății de Științe Economice din cadrul Universității "Tibiscus" din Timișoara ianuarie 2013-iunie 2016

Membru în echipa de organizare a conferinței internaționale „Educația bazată pe inteligența emoțională. Tehnologii moderne de învățare.” Derulată în cadrul Simpozionului didactica internațional ediția XXV, 13 mai 2016

Membru în Comisia de Calitate a Facultății de Științe Economice din cadrul Universității "Tibiscus" din Timișoara începând cu anul universitar 2015-2016

Membru în Comisia ERASMUS a Facultății de Științe Economice din cadrul Universității "Tibiscus" din Timișoara începând cu anul universitar 2015-2016

Membru în Comisia CRID a Facultății de Științe Economice din cadrul Universității "Tibiscus" din Timișoara începând cu anul universitar 2016-2017

Membru în colectivele de redacție Anale Tibiscus începând cu anul 2015

Membru al Centrului de Cercetări Aplicative și Consultanță în Economie

Coordonare Practica de specialitate, pentru studenți din anul II de la specializarea Contabilitate și informatică de Gestiune, din cadrul Universității "Tibiscus" din Timișoara

Membru în Comisia de organizare și jurizare a lucrărilor prezentate în cadrul Simpozioanelor studențești începând cu anul 2016

Speaker la Sesiunea de Comunicări Științifice "Strategii pentru Viitor" din cadrul Simpozionului Internațional "Împreună Spreexelență: Strategii pentru Viitor", august 2024, organizat de Centrul Pentru Perfecționare în Educație TeachIT

07-08.11.2024 Certificat de participare. „Competitiveness and sustainable development” - The 6th Economic International Conference/ organised by Technical University of Moldova, Faculty of Economic Engineering and Business in partnership with the Stefan cel Mare University of Suceava, with the support of ICA and Erasmus+ Project Skills4future

Formare profesională continuă
(participant la diverse congrese/
conferințe/cursuri)

11.06.2025 "Tranziția de la Revisal la Reges Online" – 3 ore. Rezon Media Grup București

13-02-2025 Modificări legislative cu impact fiscal asupra persoanelor fizice în 2025. Declarația unică 2. Întocmirea situațiilor financiare și a raportărilor contabile pentru anul 2024 3. Legea 360/2023 privind sistemul public de pensii – 5 ORE CECCAR

30-01-2025 Noutăți fiscale la începutul anului 2025. Provocările aduse de raportarea SAF-T – 10 ORE CECCAR

14-01-2025 1. Parcurgerea noilor modificări legislative apărute în ultima perioadă de timp; 2. Inchiderea exercițiului financiar 2024 – 5 ORE CECCAR

21.12.2024 Educația viitorului. Competențe digitale și inteligența artificială. – 2 ore Asociația Proeuro-Cons

06-11-2024 Contabilitatea și fiscalitatea activităților agricole (cultura plantelor) – 10 ORE CECCAR

05-11-2024 Mandatar financiar. Contabilitatea partidelor politice – 10 ORE CECCAR

06-11-2024 Contabilitatea și fiscalitatea activităților agricole (cultura plantelor) – 10 ORE CECCAR

05-11-2024 Mandatar financiar. Contabilitatea partidelor politice – 10 ORE CECCAR